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13 квітня 2018 року. 
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дження ефективної взаємодії з більшістю студентів і спонука їх інтересу до 
предмету, який вивчається. 
          Ближче до середини курсу можна переходити до використання  мето-
дів, що вимагають  деякої підготовки навчених, таких як круглий стіл, деба-
ти, аналіз конкретних ситуацій, ситуативний аналіз, більшість з яких засно-
вана на роботі студентів у малих групах. При цьому використання традицій-
них методів навчання вже не є переважним   і визначається викладачем вихо-
дячи з міркувань целесообразности  при освоєнні тієї або іншої теми. Слід 
також відзначити,що більшість цих методів вимагають  від викладача наяв-
ність заздалегідь розроблених і апробованих матеріалів. Особливе значення 
тут мають так звані «мертві» і «живі» кейси. До «мертвих» кейсів можна від-
нести кейси, в яких міститься вся необхідна для аналізу інфор-мація. Щоб 
«пожвавити» кейс, необхідно побудувати його так, щоб спровокувати студе-
нтів на пошук додаткової інформації для аналізу. Це дозволяє кейсу розвива-
тися і залишатися актуальним тривалий час.  
          Надалі при успішному застосуванні цих методів до кінця другої части-
ни курсу можливе проведення ділової гри, вимагаючої найбільш ретельної 
підготовки і відробітку. На нашу думку, її слід проводити тільки в тому ви-
падку, якщо практична частина курсу включає не менше 5 занять. 
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Л.О. Валевська, Л.К. Овсянникова 

Дисципліні «Основи наукових досліджень» разом з базовими дисцип-
лінами приділяється певна увага під час проведення державної атестації сту-
дентів, на основі якої випускнику присвоюється освітньо-кваліфікаційний рі-
вень бакалавр за спеціальністю 181 «Харчові технології».
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Метою викладання дисципліни «Основи наукових досліджень» є зна-
йомлення студентів з системою організації та проведення науково-дослідної 
роботи та з досягненнями науково-технічної революції на сучасному етапі.

У сучасному світі наука є:
– сферою людської діяльності, основна функція якої – виробка і теоре-

тична систематизація об'єктивних знань про навколишню дійсність;
– однією з форм суспільної свідомості;
– комплексною діяльністю, що включає процеси дослідження, одер-

жання нових звань, суми знань, що лежать в основі наукової картини світу;
– позначенням окремих спеціальних галузей наукових знань.
Будь-яке наукове дослідження є відносно складним процесом в часі і 

просторі від творчого задуму до остаточного оформлення наукової праці. Ви-
вчати в науковому сенсі означає:

– вести пошукові дослідження, як би складаючи варіантний прогноз 
майбутнього, використовуючи свої здібності, можливості, сучасні ресурси,
які спираються на реальні досягнення науки, техніки, технологій;

– задіяти не тільки процеси знаходження, виявлення проблем, їх опису,
класифікації, а й процедури визначення шляхів і методів їх вирішення, оцін-
ки ефективності прийнятих напрямків розвитку галузей для суспільства;

– бути науково об'єктивним.
Тому майбутнім фахівцям, як початківцям дослідникам, необхідно

ознайомитися з основами наукових досліджень, навчитися стандартним ме-
тодам і прийомам ведення наукової роботи з метою використання отриманих
знань для успішного проведення курсового, дипломного проектування, участі
в студентських наукових роботах, підготовки наукових публікацій за підсум-
ками самостійного дослідження за період навчання в академії.

Предметом вивчення дисципліни «Основи наукових досліджень» є
проблема уявлення методології наукової творчості початківцям дослідникам,
організація наукової роботи, використання методів наукового пізнання і за-
стосування логічних законів і правил на практиці.

Дана навчальна дисципліна в деякій мірі є і частиною наукової дисцип-
ліни, яка в певній мірі освоєна і впроваджена в освітній процес вищої школи.
Вона вчить розуміти складний механізм наукової творчості, принципи його 
функціонування, виробляє різні типи мислення.

Актуальність вивчення дисципліни «Основи наукових досліджень» 
обумовлена необхідністю підготовки студентів до планування, організації та 
здійснення самостійної наукової роботи, а також при проведенні курсового та 
дипломного проектування на кафедрі технології зберігання зерна.

Основними елементами при вивченні дисципліни «Основи наукових
досліджень» є активні методи навчання з використанням наукових дискусій,
семінарів, моделювання ситуацій, процесів, технологій, операцій, організа-
ційних ділових ігор в логічній послідовності від простих до складних, самос-
тійної експертної діяльності за оцінкою ефективності наукових розробок для 
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підприємства і суспільства в цілому, їх якості, методологічного забезпечення
та психологічного комфорту сприйняття оточуючими.

Навчальний курс «Основи наукових досліджень» дозволяє отримати 
зна-ня за основними історичними аспектами, теоретичними положеннями,
техно-логіями, операціями, практичними методами і прийомами проведення
наукових досліджень на базі сучасних досягнень вітчизняних і зарубіжних 
вчених та оволодіти навичками вибору теми наукового дослідження, науко-
вого пошуку, аналізу, експериментування, обробки даних, отримання обґрун-
тованих ефективних рішень з використанням інформаційних технологій.

ОСОБЛИВОСТІ ОРГАНІЗАЦІЇ НДРС  
НА КАФЕДРІ ТЕХНОЛОГІЇ ЗБЕРІГАННЯ ЗЕРНА

Т.В. Страхова, А.В.Борта

Науково-дослідна робота студентів (НДРС) закладу вищої освіти (ЗВО) є 
одним із напрямів їх самостійної роботи, важливим чинником підготовки ви-
сококваліфікованих спеціалістів.

При аналізі НДРС виявляють наступні фактори, що впливають на роз-
виток студентської науки безпосередньо в кожному ЗВО:

1) наявність висококваліфікованих професорсько-викладацьких і наукових 
кадрів, зайнятих науковими дослідженнями і здійснюючих керівництво сту-
дентською науковою працею;

2) рівень і обсяг проведених наукових досліджень;
3) ступінь придатності студентів до наукових досліджень, проведених у 

ЗВО;
4) прямий науковий зв'язок ЗВО з науково-дослідницькими закладами, 

промисловими підприємствами й організаціями;
5) безупинне вдосконалення навчального процесу з урахуванням новітніх 

досягнень сучасної науки і техніки, нових методів і технічних засобів на-
вчання;

6) пропаганда студентської науки, що сприяє залученню до науково-
технічної роботи кожного студента.

Головною метою виконання НДРС є формування у студентів професій-
них навичок інженера-організатора виробництва. У процесі роботи над НДРС
студент освоює методику техніко-економічних досліджень, здобуває досвід 
самостійної наукової праці, вчиться умінню текстового, графічного і таблич-
ного оформлення роботи у вигляді звіту, виступає на семінарах студентської 
наукової конференції, вчиться грамотно, чітко і лаконічно викладати в усній 
формі результати виконаної роботи і захищати свою точку зору; вивчаючи 
основи організації і планування наукових досліджень, застосовує ці знання у 
процесі виконання НДРС, намагаючись планомірно організовувати свою 
працю, точно й з мінімальними витратами часу виконувати обчислення, ефе-
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